
                                                                                                     

 

 

REPUBLIKA E SHQIPERISE 

SHOQERIA  “ECO – ELB” sh.a 

    DREJTORIA E PROKURIMEVE PUBLIK 

PROCES-VERBAL - Tipi i kontratës – Mall 

(Për argumentimin e kriterëve të përgjithshme dhe të veçanta të kualifikimit) 

 

OBJEKTI I PROCEDURËS: “Blerje kamera termike dhe kamera të jashtme 

KODI PËRKATËS NË FJALORIN E PËRBASHKËT TË PROKURIMIT (CPV): Kamera 

sigurie 35125300‐2 ; Kamera 38651000‐3. 

 

VLERA E FONDIT LIMIT: prej 3.333.333 (tre milion e treqind e tridhjetë e tre mijë e treqind e 

tridhjetë e tre ) Lekë, pa TVSH. 
 

Në bazë të nenit 21, pika 2, të Ligjit nr.162/2020 “Për prokurimin publik”, nenit 2, pika 2/c 

dhe nenit 78, pika 2, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të 

prokurimit publik”, autoriteti/enti kontraktor “ECO-ELB” sh.a. ka hartuar procesverbalin për 

argumentimin dhe miratimin e specifikimeve teknike dhe kritereve për kualifikim për 

procedurën e sipërcituar, me përmbajtjen si më poshtë: 

 

Kërkesat per Kualifikim: 

1. KRITERET E PËRGJITHSHME TË PËRZGJEDHJES/ KUALIFIKIMIT 

Ofertuesi deklaron se: 

a) është i regjistruar në regjistrin tregtar sipas legjislacionit të vendit ku ushtron aktivitetin, 

ose sipas legjislacionit tё posaçёm nё rastin e një organizate jofitimprurëse, ka në fushën e 

veprimtarisë objektin e prokurimit, dhe ka statusin aktiv; 

b) nuk është në proces falimentimi (status aktiv); 

c) nuk është dënuar për ndonjë vepër penale, në përputhje me nenin 76/1 të LPP-së; 

ç) personi (personat) që veprojnë si anëtar i organit administrativ, drejtori ose mbikëqyrësi, aksioneri 

ose ortaku, ose që ka fuqi përfaqësuese, vendimmarrëse ose kontrolluese brenda Operatorit 

Ekonomik, nuk është i dënuar ose nuk ka qenë i dënuar nga një vendimi i gjykatës i formës së prerë 

për çdo vepër penale, të përcaktuar në nenin 76/1 të LPP-së; 

d) nuk është shpallur fajtor për shkelje të rëndë profesionale, për sa kohë që nuk është parashkruar, 

sipas  legjislacionit në fuqi; 

dh) Operatori Ekonomik nuk ka pagesa pashlyera të taksave dhe kontributeve të sigurimeve 

shoqërore, ose ndodhet në një prej kushteve të parashikuara në nenin 76/2 të LPP-së; 

e) Operatori Ekonomik ka paguar energjinë elektrike dhe plotëson kërkesat që burojnë  nga 

legjislacioni në fuqi. Ky informacion kërkohet për Operatorët Ekonomikë, të cilët operojnë në 

territorin e Republikës së Shqipërisë. 

f) Operatori Ekonomik nuk është në kushtet e konfliktit të interesit, sipas legjislacionit në fuqi; 



    

 

g) Operatori Ekonomik ushtron veprimtarinë në përputhje me legjislacionin përkatës mjedisor, social 

dhe të punës; 

gj) Operatori Ekonomik ka paraqitur një Ofertë të Pavarur, sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi; 

h)  Operatori Ekonomik kryen aktivitetin në përputhje me kërkesat e legjislacionit në fuqi. 

i) operatori ekonomik nuk ka në cilësinë e anëtarit të organit të administrimit, drejtues ose 

mbikëqyrës i atij, aksionar ose ortak, ose me kompetenca përfaqësuese, vendimmarrjeje ose 

kontrolluese brenda tij persona të cilët janë/kanë qenë në këtë cilësi në një operator ekonomik 

të përjashtuar nga e drejta për të fituar kontrata publike, me vendim të Agjencisë së 

Prokurimit Publik, gjatë kohës që ky vendim është në fuqi. 

j) ka regjistruar pronarët përfitues në regjistrin e pronarëve përfitues, sipas parashikimeve të 

legjislacionit në fuqi. 

k) zbaton detyrimet që rrjedhin nga legjislacioni në fuqi për pagat bazë referuese për kategori 

profesioni për punonjësit e pajtuar në punë. Ky informacion kërkohet për Operatorët 

Ekonomikë, i regjistruar në regjistrin tregtar shqiptar. 

Këto kritere duhet të përmbushen me paraqitjen e Formularit Përmbledhës të Vetëdeklarimit 

të operatorit ekonomik në ditën e hapjes së Ofertës, sipas Shtojcës 9. 

Argumentimi: Kërkesa e mësipërme bazohet në nenin 77, pika 1/a dhe 2, të LPP, nenit 25 dhe 

nenit 40, pika 5,  të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 ”Për miratimin e rregullave të prokurimit 

publik”, i ndryshuar. 

2.  KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT 

1.  Ofertuesi duhet të paraqesë: 

a. Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 9; 

b. Sigurimin e Ofertës, sipas Shtojcës 4;  

Argumentimi: Kërkesa e mësipërme bazohet në nenin 76, 82 dhe 83 te LPP,nenit 26 të VKM 

nr. 285, datë 19.05.2021 ”Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”. 

 

2.  Ofertuesi duhet të paraqesë: 

2.1  Kapacitetin profesional të operatorëve ekonomikë:     

2.1.1 Kapaciteti ligjor plotesohet duke dorezuar dokumentat sipas Kritereve te pergjithshme 

te pranimit/ kualifikimit. 

 

Argumentimi: Kërkesa e mësipërme bazohet në nenin 77, pika 1/a dhe 2, të LPP, nenit 40, 

pika 5,  të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 ”Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”. 

 

 



    

 

2.2  Kapaciteti ekonomik dhe financiar:         

2.2.1 Vërtetim për xhiron vjetore për vitet financiare 2022, 2023, 2024, ku vlera e xhiros për 

të paktën një nga vitet e periudhës së kërkuar duhet të jetë jo më e vogël se se 40 % vlera e 

fondit limit.  

Argumentimi: Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në vlerën e fondit limit të kësaj 

procedure, si dhe bazuar në nenin 77, pika 3, e LPP, si dhe nenin 55, pika 4 të VKM nr. 285, 

datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”.  

Përcaktimi i vlerës së kërkuar argumentohet si më poshtë: Vendosja e ketij kriteri kualifikues i 

sherben Autoritetit Kontraktor per te vertetuar se operatori ekonomik fitues i zoteron te gjitha 

kapacitetet ekonomike dhe financiare per te permbushur me sukses kontraten.  

Përcaktimi i viteve të kërkuara për paraqitjen e vërtetimit të xhiros vjetore është bërë bazuar në 

nenin 77, pika 3, e LPP. 

2.3 Kapaciteti teknik: 

2.3.1 Operatori ekonomik duhet të ketë realizuar gjatë tre viteve të fundit nga data e hapjes së 

tenderit sherbime të mëparshme, të ngjashme, me një vlerë jo më të vogël se 20% të vlerës së 

përllogaritur të kontratës. 

Si deshmi per pervojen e meparshme kerkohen te paraqiten: 

Vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të 

shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës ose fatura tatimore të shitjes, të plotësuara 

sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të 

furnizuara. 

OSE 

Ne rastin e pervojes se meparshme te realizuar me sektorin privat,  si dëshmi pranohen vetëm 

fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të 

deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të furnizuara. 

Argumentimi: Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në nenin 77 të ligjit nr. 162, datë 

23.12.2020 “Për prokurimin publik” dhe nenit 55, pika 4, germa b, të VKM nr. 285, datë 

19.05.2021 “Për miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik”. Me anë të këtij kriteri kërkohet 

që operatorët ekonomikë të dëshmojnë që kanë përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën, 

prandaj është kërkuar që furnizimet  e mëparshme të ngjashme të jenë ne vlerën jo më pak se 

20 % të vlerës së fondit limit, që është brenda vlerës kufi të përcaktuar në nenin e sipërcituar. 

 

2.3.2 Certifikimi ISO 27001: 2022 ose ekuivalente shërben për të verifikuar dhe garantuar qe OE  

është në gjendje të kryeje realizimin e kontratës  duke siguruar qe informacionet  te menaxhohen  

në mënyrë të sigurtë  duke qene se  sistemi perpunon  dhe  administron  informacione  dhe  te 

dhena  te  rendesishme  dhe  sensitive . Ky  çertifikim garanton Autoritetin Kontraktor se 



    

 

Operatori Ekonomik ka standartet nderkombëtare të duhura për menaxhimin e sigurisë së 

informacionit gjatë zbatimit të kontratës.  

Argumentimi:  

Duke qene se paisjet te cilat do te instalohen jane per sistem sigurie si dhe  teknologjia e 

kerkuar eshte e nje niveli te larte duhet qe subjektet zbatuese te  kontrates te jene te pajisura 

me keto certifikime.  

Me anë të këtij kriteri kërkohet që operatorët ekonomikë të dëshmojnë që si kompani kanë 

kualifikimet/çertifikimet e duhura organizative dhe operacionale të nevojshme për të zbatuar 

kontratën.  

 

2.3.3 Operatori ekonomik duhet te paraqes autorizim prodhuesi ose distributori i autorizuar 

nga prodhuesi per mallrat e kerkuara. Ne rastin e distributorit te autorizuar te paraqitet edhe 

dokumenti qe verteton lidhjen e distributorit te autorizuar me firmen prodhuese. Autorizimi 

duhet te permbaje te dhena te plota te prodhuesit si: tel, fax, email, website, kjo e nevojshme 

per AK ne rast verifikimi nga ana e tij.  
 

Argumentimi: Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në nenin 77 të ligjit nr. 162, datë 

23.12.2020 “Për prokurimin publik” dhe nenit 40, pika 6, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për 

miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik”. Me anë të këtij kriteri kërkohet që operatorët 

ekonomikë të dëshmojnë dhe AK të sigurohet se ofertuesi është i autorizuar për ofrimin tek AK 

të këtyre mallrave. Ky kriter është jo diskriminues, është në përpjestim me natyrën dhe 

përmasat e kontratës dhe lidhet drejtpërdrejtë me aftësitë organizative, reputacionin dhe 

besueshmërinë e OE ofertues për aftesitë teknike. Kjo kërkesë  i shërben autoritetit kontraktor 

për njohjen e  mundësisë së OE-se për përmbushjen me sukses të kontratës, dhe se mallrat e  

ofruara janë konform të gjitha standarteve dhe ne përputhje me specifikimet teknike të kërkuara. 

2.3.4 Katalog teknik/skede teknike, nga firma prodhuese per artikujt objekt prokurimi. 

Katalogu/skeda teknike te permbaje karakteristikat teknike te artikujve qe jane objekt i 

prokurimit me qellim qe Autoriteti Kontraktor te gjykoje nese malli i ofruar ploteson kerkesat 

teknike te percaktuara ne dokumentat e tenderit. Ne katalogun/skeden e paraqitur te shenohen 

ne menyre te dukshme lloji i transformatorit të ofruar, se bashku me specifikimet teknike te 

kerkuara nga AK. (Pjeset specifike te katalogut ku jepen karakteristikat e mallit qe 

prokurohet në qoftë se nuk jane ne gjuhen shqipe te perkthehen ne gjuhen shqipe dhe te 

noterizohen). 

Argumentimi: Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në nenin 77 të ligjit nr. 162, 

datë 23.12.2020 “Për prokurimin publik” dhe nenit 40, pika 6 germa b, të VKM nr. 285, datë 

19.05.2021 “Për miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik”. Me anë të këtij kriteri 

kërkohet që operatorët ekonomikë të dëshmojnë dhe AK të sigurohet se malli i ofruar eshte 

ne përputhje me specifikimet teknike të kërkuara. 

2.3.5 Operatori Ekonomik duhet te kete minimalisht 1(nje) punonjes te trajnuar dhe  

certifikuar per Sistemet e Menaxhimit te Videos per  produktet qe  do te ofertohen. Per kete, 

duhet te paraqese certifikaten perkatese. Punonjesi duhet te figuroje ne listepagesen e 

shoqerise per 3 muajt e fundit. 



    

 

Argumentimi: 

Ky kriter eshte shume i rendesishem pasi sistemi do menaxhohet dhe administrohet nga nje  

platforme e cila kerkon njohje shume te mira dhe te konfirmuar nga prodhuesi per te 

garantuar nje menaxhim te mire te sistemit video. Per kete kerkohet qe konfigurimet dhe 

instalimet te behen nga punonjes te kualifikuar.  

 

2.3.6 Ofertuesit duhet të vetëdeklarojë se për mallrat objekt prokurimi do të lëshojnë garanci 

1 (një) vjeçare duke filluar nga data e marrjes në dorëzim të mallrave. Operatori ekonomik 

ofertues do të paraqesë një deklaratë që pas kryerjes së instalimit të pajisjeve dhe 

konfigurimit të tyre, do të riparojë defektet e mundshme gjatë periudhës së garancisë brenda 

afateve të përcaktuara në kontratë.  

Argumentimi: Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në nenin 77 të ligjit nr. 162, 

datë 23.12.2020 “Për prokurimin publik” dhe nenit 40, pika 6 germa b, të VKM nr. 285, datë 

19.05.2021 “Për miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik”. Me anë të këtij kriteri 

kërkohet që operatorët ekonomikë të dëshmojnë dhe AK të sigurohet se malli i ofruar eshte 

ne përputhje me specifikimet teknike të kërkuara. 

 

II. Argumentimi i specifikimeve teknike 

Shënim: Specifikimet teknike jane hartuar sipas kërkesës së paraqitur nga specialistet e fushes 

pranë Autoritetit Kontraktor  të cilët kanë njohuri të posacme për objektin e prokurimit.  

Të gjitha dokumentet duhet të jenë origjinale ose kopje të noterizuara.  

Rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente me të dhëna të rreme ose të 

pasakta, konsiderohen kushte për skualifikim. 

 

     Njësia e prokurimit 

 

Ronelda Çapja            Xhensiga Uku           Ueda Gjorga                             

  


